

Directie Ruimte

vergadering van

14 mei 2013

**Aanwezig**

**Voorzitter:**

Dirk Otte

**Ondervoorzitter:**

Baudewijn Diependaele

**Secretaris:**

Nicole Van Duyse

**Gedeputeerden:**

Alexander Vercamer,  
Geert Versnick, Peter  
Hertog, Jozef Dauwe.

**Effectieve leden:**

Alfred Boels, Inge De  
Bal, Mia De Brouwer,  
Caroline De Padt, Sara  
De Potter, Annemie  
Demuyt, Riet Gillis,  
Leentje Grillaert, Steve  
Herman, Filip Liebaut,  
Marleen Maenhout, Luc  
Maes, Stefaan Van  
Gucht, Phaedra Van  
Keymolen, Joris  
Vandenbroucke, An  
Vervliet, Annick Willems,  
Marc De Buck,  
provincieraadsvoorzitter.

**Plaatsvervangers:**

Marleen Van De  
Populiere

**Provincieraadsleden –  
Niet-leden**

Geert Eeman

**Externen:**

Havenbedrijf Gent: Daan  
Schalck, CEO en Peter  
Mortier, adjunct-  
directeur-generaal, VLM:  
Silvia Van Houtte,  
RLVA: Els Eeckhout

**Ambtenaren – technici:**

Hedwig De Pauw, Frank  
De Mulder, Maja  
Verbeeck, Didier Van  
Brussel, Marie-Paule De  
Poorter, Nele Wauman,  
Mark Cromheecke,  
ambtenaar-verslaggever

## Eerste Commissie - Verslag van de vergadering

kenmerk

R00\Directietaken\Beleid\PR\1e comm/2013-05-14

betreft

**Eerste Commissie – Grondgebonden materies**

Agenda:

### OPENBARE ZITTING

De voorzitter opent de vergadering om 18.00 uur en vraagt 1 minuut stilte ter nagedachtenis van oud-gouverneur André Denys.

1. Goedkeuring van het verslag van 16 april 2013.

Geen opmerkingen.

### Vorbereiding provincieraad van 22 mei 2013:

2. Interne staats hervorming – taakstelling provincies: goedkeuring bestuursakkoord met Vlaanderen, rekeninghoudende met de verevening van financiële middelen zoals in tabel gebracht, zonder uitspraak te doen over de modaliteiten van de verevening en zonder afbreuk te doen aan de wenselijkheid van verdere financiële afspraken cf. bevoegdheidsverschuivingen ingevolge doorbraken uit het Witboek m.b.t. grondgebonden aangelegenheden.

Gedeputeerde Vercamer licht het punt kort toe.

3. LAF Fietspaden Lange Afstand – aanleg te Oosterzele langs spoorlijn L122: goedkeuring van bestek en raming, opdracht te gunnen bij wijze van openbare aanbesteding.

Gedeputeerde Hertog deelt mee dat er regelmatig gelijkaardig dossiers zijn omdat men het fietsnetwerk aan het vervolledigen is. Dit is nog een ontbrekend stukje, en er kan hiervoor gerekend worden op een subsidie van de Vlaamse overheid.

Raadslid Maes vraagt of die ontbrekende stukken actief opgespoord worden.

Gedeputeerde Hertog bevestigt dit.

4. Provinciaal mobiliteitscharter: goedkeuring van het mobiliteitscharter tussen de provincie en het Vlaams gewest.

Geen opmerkingen.

./...

5. MOS Milieuzorg op school: goedkeuring van de overeenkomst tussen de Vlaamse overheid, de Vlaamse provincies en de Vlaamse Gemeenschapscommissie.

Geen opmerkingen.

### **Toelichtingen**

6. Toelichting van: het project "gestroomlijnd landschap" (door Maja Verbeeck, dienst Milieubeleidsplanning).

Presentatie als bijlage bij het verslag.

7. Toelichting over: de intentie tot omvorming van het Autonoom Gemeentelijk Havenbedrijf Gent naar een NV van publiek recht (door het Havenbedrijf Gent).

Presentatie als bijlage bij het verslag.

8. Varia

De heer voorzitter merkt op dat de raadsleden die op 3 juni 2013 willen deelnemen aan het werkbezoek, zich nog kunnen inschrijven.

De vergadering wordt beëindigd om 18.55 uur.

Gent, 15 mei 2013

De secretaris

De voorzitter

Nicole Van Duyse

Dirk Otte

Ambtenaar-verslaggever

Mark Cromheecke